SUPORTE DE PAREDE
PARA TV FIX0O A®

COM INCLINAGAO v,y BLUECASE
BSPI01-43-1

e R A
Al la) L
- - mm —=

tdla

Use um lapis ou caneta para fazer as
marcagoes

0 O
0 O

| Q Q |
Q S,

J
]

o
Q000

Q00O
e

> O

ﬁ,
[:):)

|

|
[c:c:

Pacote de Aplicacao: Madeira

(o (e (] ()

MAX20(X4) M5X20(X4)  M6X20(X4) M8 X 20 (X4) M5 X 35(X2)
M-A M-B M-C M-D M-E

© © o

D6 Arruela (X4) D8 Arruela (X4) Espacador (X4)

Furos: Use uma Broca 5mm ou 3/16"

M-F M-G M-H

Pacote de Aplicacao: Parede

Y EERTEIN S

ST6X 50 (X4) Bucha (X4)
W-A W-B




SUPORTE DE PAREDE

PARA TV FIXO0 A®
COM INCLINAGAD v,w BLUECASE

BSPI101-43-1

Parafuse os suportes da TV na parte
de tras da TV. Utilize uma chave de
fenda cruzada (Phillips)

Use um martelo para prender as
buchas dentro da parede.

Pendure a TV na placa de montagem
e use a fenda cruzada (Phillips) para
travar os parafusos de seguranca
apos a instalagao.

Use a chave de fenda para fixar os
parafusos dentro da buchas.

PAREDE
TV [




